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横浜市暴力団排除条例（平成23年横浜市条例第51号。以下「条例」という。）の趣旨を理解したうえで、次の事項について誓約します。

１　条例第２条第２号に定める暴力団、同条第３号に定める暴力団員、同条第４号に定める暴力団員等、同条第５号に定める暴力団経営支配法人等又は条例第７条にいう暴力団員等と密接な関係を有すると認められる者のいずれにも該当しません。また、神奈川県暴力団排除条例（平成22年神奈川県条例第75号）第23条第１項又は第２項に違反している事実はありません。

２　１の誓約事項に反しないことを確認するため、当財団が本誓約書及び提出された役員名簿等を神奈川県警察に提供することに同意します。

３　１及び２の誓約事項と相違する事実が判明した場合、又は当該誓約事項に反した場合に、契約の相手方としないこと、契約解除を行うこと等、当財団が行う契約に係る一切の措置について、異議の申立てを行いません。


注意事項
１　押印する印鑑は、印鑑証明書と同じ印を使用してください。
２　本様式の記載事項は変更しないでください。
